

“郑时尚·童话梦” 2020 少儿高定时装秀圆满成功



郑时尚·童话梦。1月13日,2020少儿高定时装秀在河南郑州银基冰雪世界盛大开幕。秀场上光影成趣,来自全省各地的300余名小超模像是从童话里走出来的王子和公主,散发着迷人的气质和魅力,为大家带来了一场华美的视觉盛宴。

本季时装秀由河南广播电视台主办,由东方今报、河南模丽模丽文化传播有限公司承办;银基冰雪世界、T秀星学院、GORBOOREO戈柏恩联合承办;毅星国际艺术、星杰传媒、菲尚艺术教育、创模坊模特机构、全能宝贝(安阳)、楼兰潮童少儿模特、恩泽童星学院、左恩摄影协办。还有来自全国二十多家省市媒体参与支持,当天的时装秀通过河南广播电视台猛犸新闻进行了实时直播。



跨界呈现,引领少儿时尚领域潮流

据了解,本季时装秀以“童话”和“冰雪”为主题,以“雪乡”“城堡”“北欧”为场景策划,以“高定时装秀”为内容,设置百米环绕T台,深度打造梦幻与童真的国际赛事体验。与此同时,本次时装周以“实景”与“美景”结合接轨国际,引领少儿时尚领域潮流,搭建少儿时尚全产业链平台,并且汇聚精准时尚消费群体,实现可持续发展少儿时尚生态圈。

本次活动集结国内外多位顶级少儿设计师齐聚郑州,赋能本土时尚品牌,打造中原时尚风向标。本次活动还特邀模特导师于奥迪等多位时尚大咖为本次时装秀全程护航。

潮童华服 梦幻开场

本次少儿时装秀共分为四场,各具风格的小童模、美轮美奂的舞台设计、光彩炫目的舞台灯光、华丽精致的戈柏恩礼服,让整个秀场充满了童话般的色彩,每位T台上的嘉宾宛若童话中的精灵。

3000平方米梦幻冰湖面搭配白色主题城堡,华美高定时装搭配百米时光隧道秀场,力求每一位小模特都展示出雪精灵般的气质。每一套华美礼服都在灯光下显得精彩绝伦,少儿时尚和梦幻冰湖的创意跨界,为参加秀场的小朋友们留下了深刻的印象,也为现场游客提供了不一样的旅游体验。

据悉,戈柏恩秉承欧

洲及韩国童装生产工艺和设计理念,捕捉最新潮的国际流行趋势,完美诠释中国儿童的舞台风采,力求打造国内儿童礼服第一品牌。

为呼应本次时装秀主题,本次高定时装大秀将以“梦幻”“童真”“我们”共三大主题展开创作设计,由孩子们亲身体验童话梦,感受时尚文化魅力之美,展示少儿时尚新风向。百米冰雪主题秀场上,身着高定华服的小童模们,用专业的台步、稳定的台风、自信的眼神展现出了孩子特有的纯真童趣。小小的个头、十足的国际范、微笑的脸庞是本次时装秀上最美的集锦,也是他们,让这个舞台的星芒愈加灿烂闪耀。

中原之城 与少儿时尚的结合

为积极响应国家大力发展文化事业的号召,鼓励和培养广大青少年儿童德智体美劳全面发展,培养艺术情操,参与文艺活动,丰富青少年儿童精神文化生活,展现当代河南青少年的艺术天赋。通过展示自我,学习交流,促进中原青少年的健康发展,特举办此次2020少儿时尚秀。

据本季时装周发起人T秀星学院院长王惠丽女士介绍:“创办时装周初衷是从少儿时尚教育培训需求出发,目的是推动少儿时尚品牌与市场精准受众的链接,并借助郑州这座城市在国内国际时尚影响力的日渐提升,搭建与国际少儿时尚产业接轨的专业平台,同时也希望成为时尚业界内外合作发展的平台。”②